PROVJERA ZNANJA

IME: ………………………………………………………………………………………

1. Izračunaj!

47 + 20 = ……
28 + …… = 70
…… + 28 = 46

91 – 60 = ……
91 - …… = 80
…… - 19 = 16
29 + 36 = ……
36 + …… = 96
…… - 32 = 100
72 – 24 = ……
53 - …… = 10
…… - 43 = 28
2. Na klizalištu je 81 dijete. Ako je među njima 37 dječaka, koliko je djevojčica? 

RAČUN:……………………………………………

ODGOVOR:……………………………………………………………………………………………………………………………………

3. Izračunaj!


76 + 21 = 100 - ……
93 - …… = 73 – 20

…… + 43 = 37 – 58
…… – 46 = 29 + 28
4. Lukin tata će ukrasiti bor sa 100 žaruljica. Do sada je stavio 29 žutih i 36 bijelih. Još su mu ostale crvene. Koliko će biti crvenih žaruljica?
RAČUN:……………………………………………

ODGOVOR:……………………………………………………………………………………………………………………………………

5. Izračunaj i usporedi!


28 + 36       100 – 36
51 – 30       100 + 17

71 – 50        43 + 28
92 – 60
      73 - 46
6. Lopta košta 49 kuna. Autić je 18 kuna jeftiniji. Martin je kupio loptu i autić.

Koliko je platio?
RAČUN:……………………………………………………    ………………………………………………………

ODGOVOR:……………………………………………………………………………………………………………………………………

7. Izračunaj!

91 – (38 + 29) = ……………………………………………………………………………………………………………

80 – (72 – 50) = …………………………………………………………………………………………………………

(36 + 27) – (100 – 75) = …………………………………………………………………………………………………

(73 – 40) + (60 – 49) = …………………………………………………………………………………………………

8. Janko ima 36 crvenih i 29 plavih žetona. Petar ima 83 žetona. 

Koji dječak ima više žetona i koliko?

RAČUN:……………………………………………   
……………………………………………………

ODGOVOR:……………………………………………………………………………………………………………………………………
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